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¿Cómo se realizó el  
Informe Durex de 
Bienestar Sexual? 



26.032 Encuestas Online en todo el 
mundo, en 26 países.

Germany (1037)

France (1137)

(Spain 1008)

USA (1005)

Brazil (1123)

Ficha técnica: la encuesta se realizó entre Agosto y  Septiembre de 2006
Margen de error: 3%
Nivel de confianza: 95%

Austria (542)

Holland (1039)

Poland (1050)

Greece (1017)
Russia (1042)

China (1132)

Singapore (1021)

Australia (1036) N Zealand (1143)

Canada (1005)
Italy (1013)

UK (1017)

Mexico (1122)

South Africa (1051)
Nigeria (500)

Switzerland (557)

Malaysia (1026)

Hong Kong (1129)

Japan (1090)

Thailand (1102)

India (1000)



Cobertura integral en edad, género y 
sexualidad

26,032 
Encuestados en 
todo el mundo

Edad: + 16 años

53% Hombres

90% 
Heterosexuales

47% Mujeres

2% Gay
1% Lesbianas

3% Bisexuales

4% Declinan 
contestar



• En la primera de las 5 fases del Informe Durex de Bienestar 
Sexual 07/08 nos centramos en la Satisfacción Sexual (abril 2.007).

• Las principales conclusiones fueron:
� Más dedicación (en cantidad) y energía (calidad) a 

nuestra vida sexual 
� Menos prejuicios para hablar, experimentar y, sobre todo, 

practicar 
� Querer disfrutar

Ahora es el momento de conocer más detalles de nuestro 
comportamiento sexual “entre las sábanas” y, sobre todo, de 
cómo mejorarlo…



live to love

“Entre las sábanas”



Pero sólo 1 de cada 2 españoles se declara plenamente satisfecho con su vida 
sexual.

Sólo el 38% tiene relaciones sexuales tan a menudo como quisiera.

Casi la mitad (47%) piensa que sus relaciones sexuales no duran todo lo que les 
gustaría.
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Base ponderada: todos los sexualmente activos – Espa ña (791)

Lo que hacemos en el dormitorio afecta a nuestra 
satisfacción sexual y, en consecuencia, a nuestro bienestar



La encuesta revela que el aburrimiento 
prevalece en la cama de los españoles, sólo 

1 de cada 2 afirma que su vida sexual es 
excitante



Base ponderada: Todos los no vírgenes que tienen se xo (826)
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Más tiempo, menos estrés, un mayor conocimiento de cómo 
dar placer y experimentar, 
mejora nuestra satisfacción

Ninguno de estos
Otros

Sexo libre de dolor
Menos inhibición

Sin presión en hacer cosas que no queremos

Disponibilidad de tener/mantener la erección
Pareja nueva

Mayor comunicación/intimidad con la pareja
Experimentación con juguetes sexuales

Mayor diversión

Mayor romance/ternura/amor

Alto instinto sexual

Mejor conocimiento de cómo agradar
Tiempo ininterrumpido solos/pareja

Menos estrés/fatiga 43
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“Hablando se entiende la gente”
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Italia

Polonia

Francia

Canadá

Nueva Zelanda

Alemania

China

Australia

Tailandia

Hong Kong

Singapur

Gran Bretaña

Japón

Los españoles estamos entre los países con mejor nivel de 
comunicación con nuestra pareja

Base ponderada: Todos los no vírgenes que tienen se xo (18718)



La falta de comunicación nos impide hacer lo que queremos 

“entre las sábanas”

• Hablar de una forma abierta beneficia la satisfacción, sin embargo…

• Una cuarta parte (26%) no se siente cómodo contándole a su pareja lo 
que le gustaría hacer en la cama

• Los más mayores , demuestran menos confianza

– Los hombres se sienten menos cómodos hablando de sus 
preferencias que las mujeres 

• Nuestros confidentes son los amigos. El 52% habla de sexo con sus 
amistades

Base ponderada: Todos los no vírgenes que tienen se xo (826)
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Entre los 35 y los 45 años es cuando más nos 
comunicamos con nuestras parejas

Base ponderada: Todos los sexualmente activos (826)

________________________________________



“probando, probando...”
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Sin embargo, la gama de actividades sexuales practicadas 
varía significativamente por país

Base ponderada: Todos los encuestados (26,028) – exc luidos los que han declinado contestar

Porcentaje del número de actividades 



Globalmente, el sexo vaginal lidera las 
actividades más practicadas  

mujer heterosexual

Hombre heterosexual
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Hombres Mujeres

Base ponderada: Todos los encuestados que han tenid o sexo (22.040) 



Los españoles reconocen que cada vez practican  
actividades sexuales más diversas en sus relaciones

69%78%22%12%95%Mujer Heterosexual

59%69%8%26%92%Hombre Heterosexual 

Recibir 
Sexo Oral

Dar sexo 
oral

Recibir 
sexo anal

Dar sexo 
anal

Sexo 
vaginal

2%

2%

Bondage/ 
Sado-maso

17%

12%

Interpretar 
personajes

3%53%43%62%81%Mujer Heterosexual 

1%18%56%60%68%Hombre Heterosexual 

Sexo 
telefónicoLlevar ropa 

interior 
sexy

Mirar 
materiales 
eróticos

Fantasías 
sexuales

Dando/ 
recibiendo 

masaje

• Actividades como el masaje sensual y el sexo oral forman parte del repertorio 
sexual 

• El uso de aceites y lociones está bastante generalizado en todas las edades

mujer heterosexual

Hombre heterosexual

Base ponderada: Todos los encuestados (1008) – exclu idos los que han declinado contestar
Excepto sexo vaginal (no gay y no vírgenes) y sexo anal (excluidos lo no vírgenes)



• Las actividades son muy parecidas en ambos sexos, menos lucir la ropa interior sexy, 
claramente superior en las mujeres. De todas formas, son ellas las que casi siempre
obtienen un porcentaje más alto
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Base ponderada: Todos los encuestados (1008) – exclu idos los que han declinado contestar
Excepto sexo vaginal (no gay y no vírgenes) y sexo anal (excluidos lo no vírgenes)



• Los más “atrevidos” se sitúan entre los 35/44 años y reconocen haber practicado una media 
de 5.53 actividades, el resto de los españoles han practicado 4.81 
• El sexo vaginal sigue siendo la estrella
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• Por edades, el sexo oral baja a partir de los 55 años. Seguimos observando que el rango de
edad entre los 35 y los 44 años es el más activo en cuanto a actividades. 
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• Aunque no con tanta frecuencia, a los mayores también les gusta la variedad
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• Al 44% de las mujeres les gustaría aún más dar/recibir masajes y por un igual 
en todos los rangos de edad  

• El sexo oral, tanto darlo como recibirlo, con un porcentaje del 28% es una de 
las prácticas que desearían experimentar más los hombres. Curiosamente ya lo 
hacen un 65%, pero quieren más.  

• Al grupo de edad entre los 25 y 44 años les gustaría interpretar un personaje 
que no son, mientras que las fantasías sexuales decrecen con la edad. 

• Asimismo, hasta los 45 años gusta lucir ropa interior sexy, bajando bastante 
a partir de esa edad.  

Siempre hay diferencias por sexo y edades 



“los juegos también cambian”
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Materiales eróticos

Lubricantes

Juguetes sexuales no vibradores

Crema de retraso del orgasmo 
masculino

Afrodisíacos

Aceites/lociones para masajes

Juguetes sexuales vibradores 

Gel estimulador del clítoris

Base ponderada: Los que responden que 
no han usado tal productoBase ponderada: Todos los que responden (1008) 

Alto interés en utilizar productos 
que no usan habitualmente
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Crema de retraso del orgasmo masculino

Afrodisíacos

Gel estimulador del clítoris

Juguetes no vibradores

Juguetes vibradores

Lubricantes

Aceites/lociones masaje 

Materiales eróticos

Condones 57
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Gama de productos utilizados Siempre/casi siempre 

Nunca

• Globalmente, el uso de vibradores es del 20% y del 33% el de lubricantes, estadísticas muy 
parecidas a las nuestras. El uso de preservativos es mayor en nuestro país. 

ns/nc



Mientras que las españolas prefieren lubricantes y productos 
para masajes, ellos eligen materiales eróticos
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El grupo de edad comprendido entre los 35 y los 44 años es 
el más activo en cuanto al uso de productos
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• El 19% confirma que los juguetes sexuales desempeñan un papel 
importante en el placer sexual, mientras que el 17% no lo aprueba 

• El 77% está de acuerdo en que es aceptable que los productos que 
mejoran nuestra vida sexual estén disponibles en las principales 
tiendas, como supermercados, farmacias...

• A la mitad (49%) les gustaría que los productos sexuales estuvieran 
localizados en una misma zona de la tienda

Actitudes en la compra de productos sexuales

Base ponderada: Todos los que responden (1008) 



Cosas que probablemente pasen 
en los próximos 10 años

Base ponderada: Todo el peso de los encuestados (10 08) – excluidos los que han declinado contestar
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El acceso a materiales eróticos vía Internet abrirá el enfoque 
para que la gente se sienta más cómoda en la cama 

Se encontrarán juguetes sexuales en las tiendas pri ncipales

Gente sexualmente activa por más tiempo

Hombres y mujeres compartirán el mismo punto de vis ta en 
relación al sexo

La gente experimentará más en su vida sexual

La información relativa al sexo disponible en Inter net 
permitirá a la gente sentir una sexualidad más cómod a y fácil 

Tener sexo por vez primera a una edad más joven

La gente será más tolerante en cuanto a preferencias  
sexuales



� El nivel de satisfacción entre las sábanas 
puede  mejorarse 

� La comunicación y la experimentación entre la parej a 
es decisiva para el disfrute sexual 

�Las camas de los españoles están cada vez más 
abiertas a nuevas actividades

� Se advierte una mayor apertura a los materiales eró ticos



Informe Durex sobre 
Bienestar Sexual - 2007/08 - Fase 2 

“ Entre las sábanas ”

Para más información dirigirse a nuestro gabinete d e Prensa
Estudio Roca – Tel. 93 454 11 88

vbagues@menta.net / miquel.pages@menta.net


